
Företagen och Corona-krisen

Företagarpanelen, 26-27 mars 2020



Upplever ni finansierings- eller likviditetsproblem på 
grund av Corona-krisen?
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Vilken eller vilka av följande åtgärder tror du att ditt 
företag kommer använda sig av?
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Hur länge tror du att ditt företag kan klara sig utan kapitaltillskott 
om nuvarande situation fortsätter och inga nya stödåtgärder 
sjösätts?
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Hur länge tror du att ditt företag kan klara sig utan kapitaltillskott 
om nuvarande situation fortsätter och inga nya stödåtgärder 
sjösätts?
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Har ert företag varslat, eller planerar att varsla personal 
inom den närmsta framtiden?
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Har er handel med andra länder försvårats i samband 
med Coronaviruset?
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Hur tror du att ditt företags försäljning/orderingång har 
förändrats under den senaste tiden jämfört med för ett år 
sedan?
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• Urval: Ett slumpmässigt urval av 3 000 medlemsföretag i Företagarpanelen

• Metod: Enkät via mejlutskick

• Tidsperiod: 26-27 mars 2020

• Antal slutförda intervjuer: 934 företag

• Svarsfrekvens: 31 procent
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